Задание 1

А) На сберегательный счет вносятся платежи по 200 тыс. грн. в начале каждого месяца. Рассчитайте, какая сумма окажется на счете через 4 года при ставке процента 13,5 % годовых?

Решение

Так как необходимо найти будущую стоимость, мы будем использовать функцию БЗ (БС – для Office 2003) БС(ставка;кпер;плт;пс;тип)

Ставка  — это процентная ставка за период.
Кпер   — это общее число периодов платежей по аннуитету.

Плт  — это выплата, производимая в каждый период; это значение не может меняться в течение всего периода выплат. Обычно плт состоит из основного платежа и платежа по процентам, но не включает других налогов и сборов. Если аргумент опущен, должно быть указано значение аргумента пс.

Пс  — это приведенная к текущему моменту стоимость или общая сумма, которая на текущий момент равноценна ряду будущих платежей. Если аргумент нз опущен, то он полагается равным 0. В этом случае должно быть указано значение аргумента плт.

Тип  — это число 0 или 1, обозначающее, когда должна производиться выплата. Если этот аргумент опущен, то он полагается равным 0
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Ввиду того, что ставка 13,5% дана на год, значение первого параметра функции делим на 12, чтобы найти ставку для нашего расчетного периода 
(месяц). [image: image1.png]- Vithopy
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Число периодов увеличивается с каждым годом. Параметр 1 означает, что платежи вносятся в начале каждого периода. Величина 200 имеет знак минус, потому, что мы вносим эту сумму (отдаем). Таблица со значениями имеет следующий вид:
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Б) Определите текущую стоимость ежемесячных платежей размером 50 тыс. грн. в течении 2 лет при начислении 18 % годовых.

Решение

Для определения текущей стоимости используется формула ПС (ПЗ)

ПС(ставка;кпер;плт;бс;тип)

Ставка — процентная ставка за период. 
Кпер — общее число периодов платежей по аннуитету. 

Плт — выплата, производимая в каждый период и не меняющаяся за все время выплаты ренты. Обычно выплаты включают основные платежи и платежи по процентам, но не включают других сборов или налогов. 

Бс — требуемое значение будущей стоимости или остатка средств после последней выплаты. Если аргумент опущен, он полагается равным 0 (будущая стоимость займа, например, равна 0). Можно сделать предположение о сохранении заданной процентной ставки и определить, сколько нужно откладывать каждый месяц.

Тип — число 0 или 1, обозначающее, когда должна производиться выплата.
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	Год
	Годовая ставка
	Число периодов
	Выплата
	Тип
	Текущая стоимость

	1
	18,00%
	2
	-50000
	0
	87 955,56р.

	2
	18,00%
	4
	-50000
	0
	161 985,99р.


Задание 2

Статистические данные имеют следующий вид:
	Х
	1,1
	1,55
	2,09
	2,52
	3,07
	3,57
	4,05
	4,56
	5,06
	5,33

	У
	3,12
	4,69
	8,86
	16,46
	31,08
	53,13
	81,2
	122,6
	173,5
	234,3


Для построения корреляционных полей делаем следующее:
a) Строим точечную диаграмму (Вставка→Диаграмма→Точечная→В рядах данных выделяем наши наблюдения)

b) Выполняем пункты меню Диаграмма→Добавить линию тренда

c) На выбрать тип сглаживания, на вкладке поставить отметки «Показать уравнение» и «Поместить величину достоверности аппроксимации)

d) Повторяем для других типов диаграмм
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Вывод о наиболее оптимальной модели делаем по величине коэффициента аппроксимации (более привычное название коэффициент корреляции), который показывает тесноту связи между фактором и откликом. Наиболее оптимальная – последняя модель – экспоненциальная  У = 1,096*е1,033*Х.
Задание 3
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Исходные данные представлены в таблице наряду с решением данной задачи.

При решении были использованы следующие формулы:
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МУМНОЖ(массив1;массив2)

Массив1, массив2 — перемножаемые массивы. 

· Количество столбцов аргумента массив1 должно быть таким же, как количество сток аргумента массив2, и оба массива должны содержать только числа. 

· Массив1 и массив2 могут быть заданы как интервалы, массивы констант или ссылки. 

· Если хотя бы одна ячейка в аргументах пуста или содержит текст или если число столбцов в аргументе массив1 отличается от числа строк в аргументе массив2, то функция МУМНОЖ возвращает значение ошибки #ЗНАЧ!. 

Возвращает произведение матриц (матрицы хранятся в массивах). Результатом является массив с таким же числом строк, как массив1 и с таким же числом столбцов, как массив2

МОБР(массив)

Массив — числовой массив с равным количеством строк и столбцов. 

Возвращает обратную матрицу для матрицы, хранящейся в массиве

Заметки 

· Массив может быть задан как диапазон ячеек, например A1:C3; как массив констант, например {1;2;3: 4;5;6: 7;8;9}; или как имя диапазона или массива. 

· Если какая-либо из ячеек в массиве пуста или содержит текст, то функция МОБР возвращает значение ошибки #ЗНАЧ!. 

· МОБР также возвращает значение ошибки #ЗНАЧ!, если массив имеет неравное число строк и столбцов. 

· Формулы, которые возвращают массивы, должны быть введены как формулы массива. 

· Обратные матрицы, как и определители, обычно используются для решения систем уравнений с несколькими неизвестными. Произведение матрицы на ее обратную — это единичная матрица, то есть квадратный массив, у которого диагональные элементы равны 1, а все остальные элементы равны 0. 

МОПРЕД(массив)

Массив — числовой массив с равным количеством строк и столбцов. 

Возвращает определитель матрицы (матрица хранится в массиве).

Заметки 

· Массив может быть задан как интервал ячеек, например A1:C3, или как массив констант, например {1;2;3:4;5;6:7;8;9}, или как имя, именующее интервал или массив. 

· Если какая-либо ячейка в массиве пуста или содержит текст, то функция МОПРЕД возвращает значение ошибки #ЗНАЧ!. 

· МОПРЕД также возвращает значение ошибки #ЗНАЧ!, если массив имеет неравное количество строк и столбцов. 

· Определитель матрицы — это число, вычисляемое на основе значений элементов массива. 

· Определители матриц обычно используются при решении систем уравнений с несколькими неизвестными. 

· МОПРЕД производит вычисления с точностью примерно 16 значащих цифр, что может в некоторых случаях приводить к небольшим численным ошибкам. Например, определитель сингулярной матрицы отличается от нуля на 1E-16. 

Задание 4
Две базы, в которых собираются излишки картофеля в данном регионе, снабжают город. Суточная потребность города в картофеле составляет 500 тонн. Расходы на перевозку 1 тонны для первой базы – 23 денежные единицы, для второй – 16 единиц. Запасы картофеля на первой базе – 300 тонн, на второй  - 400 т.

Рассчитать план перевозок, при котором сводятся к минимуму транспортные расходы.

Решение

Пусть Х1 – это количество груза которое необходимо вывезти из базы А, Х2 – из базы В, тионн. Проверим соответствие запасов потребностям: 300+400 = 700 ≥500. Значит система ограничений имеет следующий вид:
Х1+Х2≤700, не возможно вывезти больше запасов

Х1+Х2 = 500, мы не вывозим больше потребностей

Х1≤300 и Х2≤400, ВТО же время они не отрицательны.

F = 23*X1+16*X2 →min
Графическое решение имеет следующий вид:

После построения СЛОГ строим градиент функции, который находится как частные производные по переменным Х1 и Х2. Если провести перпендикуляр вдоль градиента, мы увидем, что наименьшее значение функция имеет в точке Х1 = 100, Х2 = 400.
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Найдем решение данной системы в пакете Excell. Сервис→ поиск решений→  выделяем ячейку→  добавляем ограничения и находим минимальное значение.
	База
	Запасы
	Стоимость перевозки
	Кол-во вывезенного груза
	Остаток груза
	
	
	
	
	
	

	А
	300
	23
	100
	200
	
	
	
	
	X1
	X2

	Б
	400
	16
	400
	0
	F
	23
	16
	
	100,0
	400

	Потребность
	500
	 
	 
	Fmin
	8700,0
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Система ограничений
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	1
	
	
	500,00
	500
	
	
	
	


Вывод: при данных расценках на перевозку грузов, наиболее оптимально будет вывезти весь картофель с базы Б, а затем недостающие 100 тонн с базы А. Общие затраты на перевозку в етом случае составят 8700 ден.ед.
� EMBED Excel.Chart.8 \s ���
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Задание 1

		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99
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задание 2

		Х		1.1		1.55		2.09		2.52		3.07		3.57		4.05		4.56		5.06		5.33

		У		3.12		4.69		8.86		16.46		31.08		53.13		81.2		122.64		173.47		234.29
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Задание 4
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		Матрица затрат								Конечный продукт		Валовой выпуск

				0.3		0.1		0.2		28		75.808538163

		А=		0.1		0.25		0.3		40		94.6442432083

				0.3		0.1		0.1		38		78.0077619664

								Решение

				1		0		0						1.6688227684		0.2846054334		0.4657179819

		Е=		0		1		0				(E-A)^-1=		0.4657179819		1.4747736093		0.595084088

				0		0		1						0.6080206986		0.2587322122		1.3324708926

				0.7		-0.1		-0.2

		Е-А=		-0.1		0.75		-0.3

				-0.3		-0.1		0.9

		Det(E-A)=		0.3865





		

		База		Запасы		Стоимость перевозки		Кол-во вывезенного груза		Остаток груза

		А		300		23		100.000001												X1		X2

		Б		400		16		400				F		23		16				100.000001		400

		Потребность				500						Fmin		8700.000023

		Система ограничений

				1		1						500.000001		500





		





		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99
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Задание 1

		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99





Задание 1

		



Год

Рост вклада по годам



задание 2

		Х		1.1		1.55		2.09		2.52		3.07		3.57		4.05		4.56		5.06		5.33

		У		3.12		4.69		8.86		16.46		31.08		53.13		81.2		122.64		173.47		234.29





задание 2

		



У

Зависимость У = F(X)



Задание 3

		



У

Зависимость У = Ln(X)



Задание 4

		



У

Зависимость У = A*X^2+B*X+C



ф3

		



У

Зависимость У = a*X^b



ф1

		



У

Зависимость У = a*EXP^b*x



		Матрица затрат								Конечный продукт		Валовой выпуск

				0.3		0.1		0.2		28		75.808538163

		А=		0.1		0.25		0.3		40		94.6442432083

				0.3		0.1		0.1		38		78.0077619664

								Решение

				1		0		0						1.6688227684		0.2846054334		0.4657179819

		Е=		0		1		0				(E-A)^-1=		0.4657179819		1.4747736093		0.595084088

				0		0		1						0.6080206986		0.2587322122		1.3324708926

				0.7		-0.1		-0.2

		Е-А=		-0.1		0.75		-0.3

				-0.3		-0.1		0.9

		Det(E-A)=		0.3865





		

		База		Запасы		Стоимость перевозки		Кол-во вывезенного груза		Остаток груза

		А		300		23		100.000001												X1		X2

		Б		400		16		400				F		23		16				100.000001		400

		Потребность				500						Fmin		8700.000023

		Система ограничений

				1		1						500.000001		500





		





		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99
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Задание 1

		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99





Задание 1

		



Год

Рост вклада по годам



задание 2

		Х		1.1		1.55		2.09		2.52		3.07		3.57		4.05		4.56		5.06		5.33

		У		3.12		4.69		8.86		16.46		31.08		53.13		81.2		122.64		173.47		234.29





задание 2

		



У

Зависимость У = F(X)



Задание 3

		



У

Зависимость У = Ln(X)



Задание 4

		



У

Зависимость У = A*X^2+B*X+C



ф3

		



У

Зависимость У = a*X^b



ф1

		



У

Зависимость У = a*EXP^b*x



		Матрица затрат								Конечный продукт		Валовой выпуск

				0.3		0.1		0.2		28		75.808538163

		А=		0.1		0.25		0.3		40		94.6442432083

				0.3		0.1		0.1		38		78.0077619664

								Решение

				1		0		0						1.6688227684		0.2846054334		0.4657179819

		Е=		0		1		0				(E-A)^-1=		0.4657179819		1.4747736093		0.595084088

				0		0		1						0.6080206986		0.2587322122		1.3324708926

				0.7		-0.1		-0.2

		Е-А=		-0.1		0.75		-0.3

				-0.3		-0.1		0.9

		Det(E-A)=		0.3865





		

		База		Запасы		Стоимость перевозки		Кол-во вывезенного груза		Остаток груза

		А		300		23		100.000001												X1		X2

		Б		400		16		400				F		23		16				100.000001		400

		Потребность				500						Fmin		8700.000023

		Система ограничений

				1		1						500.000001		500





		





		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99
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Задание 1

		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99





Задание 1

		



Год

Рост вклада по годам



задание 2

		Х		1.1		1.55		2.09		2.52		3.07		3.57		4.05		4.56		5.06		5.33

		У		3.12		4.69		8.86		16.46		31.08		53.13		81.2		122.64		173.47		234.29





задание 2

		



У

Зависимость У = F(X)



Задание 3

		



У

Зависимость У = Ln(X)



Задание 4

		



У

Зависимость У = A*X^2+B*X+C



ф3

		



У

Зависимость У = a*X^b



ф1

		



У

Зависимость У = a*EXP^b*x



		Матрица затрат								Конечный продукт		Валовой выпуск

				0.3		0.1		0.2		28		75.808538163

		А=		0.1		0.25		0.3		40		94.6442432083

				0.3		0.1		0.1		38		78.0077619664

								Решение

				1		0		0						1.6688227684		0.2846054334		0.4657179819

		Е=		0		1		0				(E-A)^-1=		0.4657179819		1.4747736093		0.595084088

				0		0		1						0.6080206986		0.2587322122		1.3324708926

				0.7		-0.1		-0.2

		Е-А=		-0.1		0.75		-0.3

				-0.3		-0.1		0.9

		Det(E-A)=		0.3865





		

		База		Запасы		Стоимость перевозки		Кол-во вывезенного груза		Остаток груза

		А		300		23		100		200										X1		X2

		Б		400		16		400		0		F		23		16				100.000001		400

		Потребность				500						Fmin		8700.000023

		Система ограничений

				1		1						500.000001		500

														100

														200

														300

														400

								Х1		0		500		300		300		300		300

								Х2		500		0		400		400		400		400

																						0		23		230

																						0		16		160





		



Градиент

Х1

Х2



		Матрица затрат								Конечный продукт		Валовой выпуск

				0.3		0.1		0.2		28		75.808538163

		А=		0.1		0.25		0.3		40		94.6442432083

				0.3		0.1		0.1		38		78.0077619664

								Решение

				1		0		0						1.6688227684		0.2846054334		0.4657179819

		Е=		0		1		0				(E-A)^-1=		0.4657179819		1.4747736093		0.595084088

				0		0		1						0.6080206986		0.2587322122		1.3324708926

				0.7		-0.1		-0.2

		Е-А=		-0.1		0.75		-0.3

				-0.3		-0.1		0.9

		Det(E-A)=		0.3865





		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99
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Задание 1

		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99





Задание 1

		



Год

Рост вклада по годам



задание 2

		Х		1.1		1.55		2.09		2.52		3.07		3.57		4.05		4.56		5.06		5.33

		У		3.12		4.69		8.86		16.46		31.08		53.13		81.2		122.64		173.47		234.29





задание 2

		



У

Зависимость У = F(X)



Задание 3

		



У

Зависимость У = Ln(X)



Задание 4

		



У

Зависимость У = A*X^2+B*X+C



ф3

		



У

Зависимость У = a*X^b



ф1

		



У

Зависимость У = a*EXP^b*x



		Матрица затрат								Конечный продукт		Валовой выпуск

				0.3		0.1		0.2		28		75.808538163

		А=		0.1		0.25		0.3		40		94.6442432083

				0.3		0.1		0.1		38		78.0077619664

								Решение

				1		0		0						1.6688227684		0.2846054334		0.4657179819

		Е=		0		1		0				(E-A)^-1=		0.4657179819		1.4747736093		0.595084088

				0		0		1						0.6080206986		0.2587322122		1.3324708926

				0.7		-0.1		-0.2

		Е-А=		-0.1		0.75		-0.3

				-0.3		-0.1		0.9

		Det(E-A)=		0.3865





		

		База		Запасы		Стоимость перевозки		Кол-во вывезенного груза		Остаток груза

		А		300		23		100.000001												X1		X2

		Б		400		16		400				F		23		16				100.000001		400

		Потребность				500						Fmin		8700.000023

		Система ограничений

				1		1						500.000001		500





		





		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99
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Задание 1

		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99





Задание 1

		



Год

Рост вклада по годам



задание 2

		Х		1.1		1.55		2.09		2.52		3.07		3.57		4.05		4.56		5.06		5.33

		У		3.12		4.69		8.86		16.46		31.08		53.13		81.2		122.64		173.47		234.29





задание 2

		



У

Зависимость У = F(X)



Задание 3

		



У

Зависимость У = Ln(X)



Задание 4

		



У

Зависимость У = A*X^2+B*X+C



ф3

		



У

Зависимость У = a*X^b



ф1

		



У

Зависимость У = a*EXP^b*x



		Матрица затрат								Конечный продукт		Валовой выпуск

				0.3		0.1		0.2		28		75.808538163

		А=		0.1		0.25		0.3		40		94.6442432083

				0.3		0.1		0.1		38		78.0077619664

								Решение

				1		0		0						1.6688227684		0.2846054334		0.4657179819

		Е=		0		1		0				(E-A)^-1=		0.4657179819		1.4747736093		0.595084088

				0		0		1						0.6080206986		0.2587322122		1.3324708926

				0.7		-0.1		-0.2

		Е-А=		-0.1		0.75		-0.3

				-0.3		-0.1		0.9

		Det(E-A)=		0.3865





		

		База		Запасы		Стоимость перевозки		Кол-во вывезенного груза		Остаток груза

		А		300		23		100.000001												X1		X2

		Б		400		16		400				F		23		16				100.000001		400

		Потребность				500						Fmin		8700.000023

		Система ограничений

				1		1						500.000001		500





		





		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99






_1208165556.xls
Диаграмма1

		1

		2

		3

		4



Год

Рост вклада по годам

2582.9471680196

5536.9978258725

8915.4700599181

12779.3424027551



Задание 1

		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99





Задание 1

		0

		0

		0

		0



Год

Рост вклада по годам

0

0

0

0



задание 2

		Х		1.1		1.55		2.09		2.52		3.07		3.57		4.05		4.56		5.06		5.33

		У		3.12		4.69		8.86		16.46		31.08		53.13		81.2		122.64		173.47		234.29





задание 2

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0



У

Зависимость У = F(X)

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



Задание 3

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0



У

Зависимость У = Ln(X)

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



Задание 4

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0



У

Зависимость У = A*X^2+B*X+C

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



Лист1

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0



У

Зависимость У = a*X^b

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



		1.1

		1.55

		2.09

		2.52

		3.07

		3.57

		4.05

		4.56

		5.06

		5.33



У

Зависимость У = a*EXP^b*x

3.12

4.69

8.86

16.46

31.08

53.13

81.2

122.64

173.47

234.29



		Матрица затрат								Конечный продукт		Валовой выпуск

				0.3		0.1		0.2		28		75.808538163

		А=		0.1		0.25		0.3		40		94.6442432083

				0.3		0.1		0.1		38		78.0077619664

								Решение

				1		0		0						1.6688227684		0.2846054334		0.4657179819

		Е=		0		1		0				(E-A)^-1=		0.4657179819		1.4747736093		0.595084088

				0		0		1						0.6080206986		0.2587322122		1.3324708926

				0.7		-0.1		-0.2

		Е-А=		-0.1		0.75		-0.3

				-0.3		-0.1		0.9

		Det(E-A)=		0.3865





		

		База		Запасы		Стоимость перевозки		Кол-во вывезенного груза		Остаток груза

		А		300		23		100.000001												X1		X2

		Б		400		16		400				F		23		16				100.000001		400

		Потребность				500						Fmin		8700.000023

		Система ограничений

				1		1						500.000001		500





		Задача 1

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Величина вклада

		1		13.50%		12		-200		1		2582.947168

		2		13.50%		24		-200		1		5536.997826

		3		13.50%		36		-200		1		8915.47006

		4		13.50%		48		-200		1		12779.3424

		Задача 2

		Год		Годовая ставка		Число периодов		Выплата		Тип		Текущая стоимость

		1		18.00%		2		-50000		0		$87,955.56

		2		18.00%		4		-50000		0		$161,985.99





		1

		2

		3

		4



Год

Рост вклада по годам

2582.9471680196

5536.9978258725

8915.4700599181

12779.3424027551




